

Анализ работы с родителями учащихся 1 «А» класса Казанской ООШ за 2022-2023 учебный год.

Воспитание и привитие у подрастающего поколения духовно-нравственных качеств актуально во все времена. Наше будущее, будущее страны – молодое поколение, а воспитание поколений – извечная тема человечества.

Одной из целей воспитательной работы является тесная связь с семьей, вовлечение родителей в общественную жизнь класса и школы.

В течение учебного года я стремилась объединить усилия школы и семьи в воспитании наших учащихся. Проводила классные часы «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», «От добрых дел», «Я и моя семья», «Кем я хочу быть», «Как признаться в серьёзной проблеме или ошибке», «Здоровый образ жизни», «Умеем ли мы прощать?», «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят», «Отношения с родителями», «Поведение дома. Т.Б. во время летних каникул», на уроках познания мира во время изучения тем «Как живет семья?», «Моя семья», «Семейные праздники» при подготовке домашнего задания ребята вместе с родителями составляли родословную своей семьи, анализировали важность заботливого отношения между членами семьи и приводили примеры, определяли структуру своих потребностей в предметах потребления и источники их поступления, описывали один из семейных праздников, приносили на урок и показывали фотографии одноклассникам.

Родители принимали активное участие в подготовке классных и общешкольных мероприятий:

- благотворительная акция «Осенние заботы», где учащиеся осенью помогали родителям проводить уборку территории своего двора, огорода, помогали перерабатывать овощи на зимнее хранение;

- конкурс проектов «Открываем мир профессий», где родители совместно с детьми продумывали образ и готовили наряд для защиты проектной работы;

- Новогодний утренник – подготовка костюмов, атрибутов для праздника;

- драматическая постановка «Старая сказка на новый лад» - подготовка костюмов, помощь детям в запоминании текста;

- спортивные соревнования «Будь здоров!» с участием родителей, приуроченное к празднованию Дня защитника РК. Соревнование проводилось среди учащихся дошкольного и первого классов. Так как в нашем классе учится один мальчик Андросов Кирилл, от класса выступала одна команда – Кирилл со своей мамой Андросовой Ниной. Заранее была продумана единая для команды спортивная форма, участники соревнований быстро, весело и творчески справлялись с заданиями. Победила дружба!

А также родители принимали участие в подготовке к выступлениям учащихся на всех общешкольных мероприятиях, посвященных праздникам «День пожилого человека», «День Независимости РК», «Международный женский день – 8 Марта», «Наурыз мейрамы», «День Победы».

С целью максимального сближения интересов родителей и педагогов по формированию развитой личности в течение учебного года проводились родительские собрания, где были заслушаны доклады «Адаптация первоклассников», «Развитие воображения у первоклассников», «Что читают современные дети», «Родительский такт в воспитании младшего школьника», «Кодекс семейного здоровья». Кроме того рассматривались и другие важные вопросы: формирование родительского комитета, профилактика ДТП и соблюдение правил дорожного движения, профилактика простудных заболеваний, были озвучены успехи учащихся по итогам каждой четверти и учебного года, также родители были ознакомлены со списком произведений, которые учащимся рекомендуется прочитать во время летних каникул.

Родители добросовестно посещали родительские собрания и принимали активное участие, делились опытом своего семейного воспитания, рассказывали о правилах в своей семье, делились опытом в решении разных вопросов и проблем. Давали рекомендации друг другу и находили новые пути решения проблем.

Все эти мероприятия способствовали сплочению детей, родителей и педагогов, помогли родителям увидеть своего ребёнка в коллективе.

Классный руководитель: Полегонько Ю. Н.